



上下同心 全力部署

文东街道三大举措保春节安全

本报讯(记者 崔岩 通讯员 薛亮) 春节即将来临,为确保辖区单位和社区居民平安欢度春节,文化东路街道居安思危、主动作为,防患未然,三措并举确保春节前期安全稳定。

开展综合检查,杜绝安全隐患。由文化东路街道安监科,环山路、科学院路等社区书记主动牵头,联

合社区民警,社区安全员,社区志愿者一起,对辖区消防安全重点单位和居民小区进行了节前安全生产和消防安全联合大检查。重点对各单位、小区、沿街商户、人员密集场所的消防设施、消防通道、用电用气、物品堆放以及往年烟花爆竹销售点等进行了“地毯式”摸排,发现问题,

立即纠正,不能当场解决的责令限期整改。

加强宣传引导,增强安全意识。山师东路等社区干部及辖区志愿者戴上安全巡逻红袖标,走上街头,提醒辖区居民注意看护好自己的钱财及随身物品,注意防盗,保证自身财产安全。环山路、科学院路等社区通过利用宣传栏、户外电子

显示屏,在辖区发放《社区安全常识手册》等方式,大力宣传安全生产及家庭防火防盗等安全防范知识,在辖区内形成了“强化安全责任、落实安全措施”的浓厚氛围。

签订书面保证,明确安全责任。针对去年曾经违规经营销售过烟花爆竹的商铺,逐户开展“回头看”行

动,责令店主签订保证书,确保今后不再储藏、销售烟花爆竹产品。针对检查中发现的安全隐患,不能立即整改到位的,要求单位负责人签订责任状,明确责任人和整改期限,并作为下步检查重点,加大巡视频度、力度,督促及时纠治整改到位,确保辖区度过一个安全祥和的鸡年春节。

文东打响“拆违拆临”攻坚战 “拆违拆临”坚持一视同仁原则

本报讯(记者 崔岩 通讯员 薛亮) 为全面配合全市“拆违拆临,建绿透绿”行动,文化东路街道作为基层城市治理工作的先锋队,将以最强的力度、最硬的措施、最实的行动,全力以赴打赢拆违拆临攻坚战。

明政策。成立文东地区“拆违拆临”专项行动领导小组,由城管委牵头,组织城管执法、社区居委会及科、所、队多部门召开“拆违拆临”工作分析调度会议。组织对《济南市城市市容管理条例》等有关规定进行深入学习,并广泛开展宣传普及工作。结合前期辖区建筑物摸底情况登记造册,全面细致抓好违法违章建筑的摸底普查,切实做到登记明确、分类清晰、定性有据、以法服人,确保拆违拆临工作有的放矢、有序开展。

强举措。首先,采取行动突出“快速”,坚持迅速行动、以快制胜、以快制胜,勇于亮剑、敢动真格、能啃“骨头”,切实做到迎难而上、立竿见影、一抓到底;其次,执行力度突

出“强力”,把“拆违拆临”工作和创建全国文明城市结合起来,动员街道大工委和社区大党委的成员单位密切关注、主动支持、强力推动拆违拆临工作;再次,行动过程形成“合力”,采取有效措施,最大限度争取居民群众的理解与支持,真正形成上下同心、齐心协力拆除违法建设的合力。

严执法。由街道党政主要负责同志牵头抓总,分管领导具体抓、靠上抓,层层落实责任,明确工作任务,定目标、定时间、定人员,确保责任到人、工作到位。以目标倒逼工作,以时间倒逼进度,确保任务保质保量按时完成。在行动中坚持严明纪律、严格执法、公平公正、遵规守制,坚持“一把尺子、一个政策、一视同仁”原则,无论涉及到哪个处理对象,不触法、不违规、不讲情、不袒护、不包庇,以强有力的震慑,坚决遏制违法违章建设蔓延的势头。对工作中措施不力、行动迟缓、工作不实的,坚决进行责任追究,确保拆违拆临工作强力推进、高效完成。

巩宪群副市长走访慰问 文东计生特困家庭

1月12日上午,济南市副市长、市计生协会会长巩宪群到文东街道走访慰问计生困难家庭李兰菊、田光云。市政府办公厅副主任韩振国,市卫计委党委书记、主任贾堂宏,市卫计委党委委员、市计生协常务副会长郑应德,历下区副区长刘佳、历下区计生协会顾朝霞、文东街道办事处计生办主任魏辉等陪同走访。

巩市长一行先后走访慰问了历下区文化东路街道的李兰菊和田光云家庭,分别为他们送去5000元慰问金及米、油、鸡蛋等慰问品,并详细询问他们的身体状况和生活情况,鼓励他们坚定信心,



勇敢乐观对待生活,并送上新春祝福。同时,巩市长要求相关部门加大对困难家庭的帮扶救助力度,保障他们基本的生活条件,让困难群众过暖冬。

(记者 崔岩 通讯员 薛亮)

文东召开2016年度民主生活会 刘海峰同志出席并作重要讲话



本报讯(记者 崔岩 通讯员 薛亮) 1月12日上午,文化东路街道召开党工委班子2016年度民主生活会。历下区委常委、区纪委书记刘海峰出席会议并作重要讲话。

会上,文东街道党工委主要负责同志首先向刘海峰书记简要介绍了文东街道基本情况,而后对民主生活会准备情况作了汇报,并代表党工委领导班子进行深入细致的对照检查,全面剖析了班子在理想信念、政治纪律、工作作风、担当作为、组织生活和落实全面从严治党责任等方面存在的问题,进一步明确了今后的努力方向和具体的整改措施。随后,班子成员逐一进行对照检查发言,并开展了严肃诚恳的批评与自我批评。

在认真听取大家的对照检查发

言后,区委常委、区纪委书记刘海峰进行了总结发言,指出这次民主生活会准备充分,各位班子成员态度认真、负责、坦诚,剖析问题深刻具体,与工作结合紧密,真正起到了“红脸”、“出汗”的效果。下步,要重点从三个方面继续下功夫。一是强化看齐意识,加强理论学习。要深入学习习近平总书记重要讲话精神,准确把握上级方针政策,从而结合本地实际,真正做到创新发展。二是强化责任意识,全面从严治党。重点是在严守党的政治纪律、政治规矩方面严标准、严要求。三是强化担当意识,提高班子战斗力。要做到不推诿、不扯皮、不躲避,不断提升干事创业的积极性。

搭建平台促党建交流 文东召开基层党建述职评议会

本报讯(记者 崔岩 通讯员 薛亮) 1月16日上午,文化东路街道党工委根据计划安排,组织召开2016年度社区党组织书记抓基层党建工作述职评议会,文化东路街道党工委班子成员、各科室长,所属13个社区书记、副书记、党务干事等共计67人参加会议。

会上,各社区党组织书记逐一进行了述职报告,重点围绕履行抓党建第一责任人职责这条主线,总结了2016年的工作成绩和经验,分析查摆了存在的矛盾问题,研究提出了下步工作思路和措施办法。街道主要负责同志在认真听取汇报后,根据平时掌握和调研了解的情况,逐个社区进行了针对性的点评,重点指出了存在的问题和下一步努力方向,特别是着重提出了各社区基层党组织



在品牌建设方面的思路和对策。

最后,街道主要负责同志对2016年度社区党组织书记抓基层党建工作整体情况进行简要总结,指出各基层的基础更加夯实,结网工程全面推开,创新意识和创新理念不断提高,围绕中心服务大局意识明显增强。提出下步要重点在4个方面继续下功夫:一是进一步强化责任意识,二是坚持创新引领,不断激发活力,三是坚持问题导向,努力突破瓶颈,四是常态化、长效化,持之以恒抓落实。

述职完成后,与会人员对社区党组织书记抓基层党建工作情况进行现场测评。